Zadanie 1.
. ‘ . o .= (157
Liczno$¢ wszystkich mozliwosci Q = (2 j

- 1lo$¢ sposobéw wyboru 2 sposrdéd 157 liczb.

C — wylosowano liczby podzielne przez 3

Liczb podzielnych przez 3 ze zbiory {1,2,3, ..., 157} jest {% J =52

H

= (52
Zatem (2] ,czyli P(O) (157j

2

Zadanie 2.
P(CND)=0

P(C) * P(D) # 0= 0,28 stad C i D nie sg niezalezne

Zadanie 3.

P((AUA)—-A)=P(A VA)NA")=P(A NA")U(A NAY)) =

{ze wzoru na sume zdarzen} =P(A NA")+PA, NA)—P(A NA, NA") =
{z niezaleznosci} = P(A)P(A;")+ P(A,)P(A,") = P(A)P(A,)P(A,")
Zadanie 4.

Nalezy skorzystac¢ z prawa de Morgana i niezaleznosci

P(A, UA, UA, UA,)=1—-P(A'NA,'NA,'NA,") =1- P(A,")P(A, ) P(A,)P(A,")



